
 Correction du lundi 18 mai – CE2

Calcul mental :

A/ 36:6= 6    B/90:10=9       C/56:7=8      D/24:8 =3      E/27:9=3

Problème :
a. 40:5 = 8 ou 5x8=40
Elle pourrait acheter 8 classeurs à 5€.

b. 40 : 6 → tu vois que 40 n'est pas dans la table du 6, 40 est entre 36 et 
42 dans les résultats de la table du 6, tu ne peux pas prendre 42 car c'est 
trop grand, la maîtresse ne dispose que de 40€, tu prends alors 36.
40 : 6   q= 6      r = 4 ou (6 x6) + 4 = 40
Elle pourrait acheter 6 cahiers de texte à  6€ et il lui restera 4 euros. 
Orthographe: 
a. une mer profonde

b. une femme discrète

c. la semaine dernière

d. une vue  magnifique → ne change pas

e. une maison bleue

Mesure: (j'ai mis en noir les calculs explicatifs)

Pour faire 1 €, combien faut-il de pièces ?  

Il me faut  2 pièces de 50c. (2x50=100)

Il me faut  5  pièces de 20c. (5x20=100)

Il me faut  10  pièces de 10c. (10x10=100)

Il me faut 20  pièces de 5c. (20x5=100)

Il me faut 50  pièces de 2c.(50x2=100)

Pour faire 100 €, combien faut-il de billets ou de pièces de : 

Il me faut 2 billets de 50€. (2x50=100)

Il me faut 5 billets de 20€. (5x20=100)

Il me faut 10 billets de 10€. (10x10=100)

Il me faut 20 billets de 5€. (20x5=100)

Il me faut 100 pièces de 1€. (100x1=100)



Lecture : 


